UNIVERSAL-REPARATURSET <IEGENIA
ALU-FENSTER brings spaces to life

SASS

Universal-Reparaturset

Fenstersysteme
Tursysteme

Komfortsysteme



Inhalt

1 ANSPRECHPARTNER ....ccciviiiiiiiiiiiiiinineeeeane, 3
2 REPARATURSET-ERKLARUNG..........ceeeuumrennannn. 4
3 REPARATURSET-UBERSICHT ......cceevvveeeeeeennnnnn. 6

4 WELCHE BESCHLAGE KONNEN REPARIERT

WERDEN? ..ottt e eaeea 7
5 LAGERSTELLEN......c.ccciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiineceans 9
6 MITTELVERSCHLUSS .......coevvniiiiiiiiniiinnnen, 10
7 ANSCHLAGREIHENFOLGE.......c.cccvuieiininnnnenn. 11
8 EINBAUHINWEISE SCHERE .........ccevvnvenanennnne, 11
9 SETALU 1....ciiiiiiririeininnnrrrerneennn e, 12
0 L L 12
I Y L L 13
12 SET ALU 4 ...ttt neessnnssaaaies 13

13 BESTELLLISTE BOHRLEHREN UND

HILFSMITTEL c.cuvieiniiiiiiiiiiiiiiiiiiieieieieieieenene. 14
14 SORTIMENTSKASTENUBERSICHT.................. 15
15 NOTIZEN ..cuinininiiiiiiiiiiiiiiiiinininineneneneneeaenns 18

2/19 06.2019 SIEGENIA

SASS 002



Jiis:

1  Ansprechpartner

Kundendaten

Tel.: +49 6503 /917 - 440

Bestellungen Fax: +49 65 03 / 917 — 425 Vertrieb
. . . . . Ersatzteile
e-mail: ersatzteilservice@siegenia.com
Tel.: +49 6503 /917 - 431 Vertrieb
Grundhofer, Uwe Fax: +49 6503 /917 -7 431 .
. . . Ersatzteile
e-mail: uwe.grundhoefer@siegenia.com
Tel.: +49 6503 /917 - 458 Vertrieb
Edlinger, Ramona Fax: +49 6503 /917 — 7 458 .
. . . . Ersatzteile
e-mail: ramona.edlinger @siegenia.com
Hane Barbel Tel.: +49 65 03 /917 - 437 Vertrieb
8 Fax: +49 6503 /917 —7 437 Ersatzteile
e-mail: baerbel.haag@siegenia.com
csmer Alice Tel.: +49 6503 /917 - 468 Vertrieb
) Fax: +49 6503 /917 — 7 468 Ersatzteile

e-mail: alice.kraemer@siegenia.com

SASS 002

SIEGENIA

06.2019

3/19



DEUTSCH ¢

ALU

Jiisi

2  Reparieren wird einfacher!

Statistisch gesehen ersetzen Hauseigentlimer

ihre Fenster nur alle 48 Jahre. Folglich nimmt die
Nachfrage an Fensterreparaturen stetig zu. Dabei
stellen gebrochene Eckumlenkungen, abgebrochene
SchlieRteile, verschlissene Lagerstellen oder auch lose
Nietverbindungen fiir die Handwerksbetriebe kein

Fachbetrieb

Rechnung
schreiben

Kein Wunder, dass am Ende ein unzufriedener Kunde
bleibt. Den Aufwand fiir die Beschaffung, sowie die
Tatsache, dass der Handwerker die notwendigen Teile
nicht direkt mitbringt, kann er nicht verstehen. Kennt
er es doch von anderen Handwerkern ganzanders.
Dort sind die meisten Teile auf Lager oder kénnen
innerhalb von wenigen Tagen geliefert werden.Die
Unzufriedenheit steigt, wenn auf der Rechnung die

Fachbetrieb

=)

grolRes Problem dar. Die Beschaffung der notwendigen
Bauteile wird hingegen oft zum Desaster. Beschlagteile
sind oft gar nicht mehr oder nur noch tGber Umwege
und somit mit langen Lieferzeiten erhaltlich.

Meistens fallen dazu noch hohe Mindermengen-

oder Aufrisszuschldge an. Es ergibt sich die folgende
Situation:

Aufnahme
beim Kunden

Fachhandel

Montage

beim Kunden Fachbetrieb

Anfahrtspauschalen und die Mindermengenzuschldge
ein Vielfaches der eigentlichen Reparaturkosten
betragen. Will man zufriedene Kunden, muss diese
Situation verandert werden. Dazu hat SIEGENIA ein
Reparaturset entwickelt, mit dem die Reparatur des
Fensters direkt bei der ersten Anfahrt durchgefiihrt
werden kann. Fir viele Hersteller!

o=

Teile neu
Reparatur bestellen

des Fensters

Rechnung
schreiben

4/19 06.2019

SIEGENIA

SASS 002



Jiis:

ALU

Mit dem SIEGENIA Reparaturset konnen viele
Fenster direkt repariert werden. Dabei wurde bei
der Zusammenstellung der notwendigen Bauteile
auf die minimal mogliche Anzahl der Teile geachtet.
Das Set wird Uibersichtlich in 4 Sortimentskasten
und einem Karton geliefert. Alle Bauteile habeneine
vierstellige Bestellnummer, die entweder direkt auf
dem Bauteil oder den Sortimentskasten aufgedruckt
ist. Mit den Bauteilen des Sets kann, wenn es nicht
anders geht, auch ein Komplettaustausch gemacht
werden. Da wir aber im Reparaturgeschaft eine grol3e
Chance sehen, an weitere lukrativere Auftrage (z.B.
Sicherheitsnachriistung) zu gelangen, sollte dies die
letzte Losung sein.

Der groRe Vorteil des Reparatursets ist nicht nur, dass
man alle zur Reparatur notwendigen Bauteile direkt
dabei hat, sondern auch, dass man alle Bauteilepreise
kennt und Vorort direkt eine Rechnung schreibenkann.
Die in der Dokumentation befindliche Einkaufspreisliste
kann durch eine Endverbraucherpreisliste getauscht
werden. Dazu fordern Sie bitte die entsprechende
Excel-Datei bei uns an. In dieser miissen Sie nur einmal
den Materialaufschlag einstellen und schon haben Sie
ihre individuelle Preisliste.

Alle Bauteile kdnnen direkt bei der SIEGENIA-AUBI
Sicherheits-Service GmbH bestellt werden. Die
Lieferzeit liegt zwischen 1-3 Werktagen. Damit Sie auch
die Transportkosten abrechnen kdnnen, liefern wir zu
folgender Versandpauschale:

Paket bis 32 kg — 6,28 € (Deutschland)

Versandpauschalen fiir die Lieferung ins Ausland
missen angefragt werden!

Das SIEGENIA Reparaturset ALU wird in 4 Sortimentskdsten geliefert und kann auch in Kombination mit dem neuen

Rollwagen bestellt werden.

SASS 002

SIEGENIA

06.2019 5/19

DEUTSCH



ALU k=i

3 Reparaturset-Ubersicht

\ 1060 i 10‘77 v 1o|19 1001 :
: S === " Hi = b ; !
: i . o — 1073 :
5 = v 8—a1o72 i -
. :! Zusatzschere ab FB > 1250mm  :. . 'y
. DL A R D e E . Mittenverschluss : .
: : , ++ Schere
: ' ; ab FB >1250mm =505 Gr 1) FB > 450 < 600 < 100 k
' : ¢ zum Einbohren in ' * (Gr1): FB> & 5 g :
E . die Schubstange : 51001 (Gr.2): FB > 600 = 1600 :
: 1094 :"-""“““"““"""””"":
: ; | : 1
+ Eckumlenkung VSO ; ] ; :
: mit FBS i i H
S G v S R R : —1014 !
. Mittenverschluss !
. abFH > 1250mm : !
zum Elnboren in die Schubstangei 1078
] 1019— : | :
. | .
: : 1093 3 ;
p1073 — & §0 : % | : Scherenlager g———————————1003
: e : ! : :
B Feo——IY i 1015
: % ®—1016
. 1063 Q 1065 : | 1066 '1'015'7'; 1065 :: 1069 1066 1070 1071 : E 4 :
: | . | | | Lo ' : ! ROH 1004 1009 :
v E : i ! [ ! ¢ Verkehrsweil® RAL 9016 1005 1010 }
E 1064 s L 1064 E 1068 L : . Tiefschwarz RAL 9005 1006 1011 '
: ‘ : N : ! EVA 1007 1012 :
i ' : : . Sl-Silber 1008 1013 i
: Q ] : \ 1092 = :
: : : n | : ™~ !
! o ¥ » 5 TR TTE TP T [ e
: ! Mittenverschluss ab FH > 1250mm
: i T % ' : - 1018 :
................ eicasanacasasanasa ldccnaoancssecacsasasacananasn E Ri-‘
O —— , 1°|91 ; ol 1019
: Kipp-Punkt I (N
: waagerecht ! ! Ecklager
1019*@ . Banddurchlass 3,5mm: 130 kg
. 0 : + Banddurchlass 5,0mm: 150 kg :
: g ; £ £ £ £ :
: : £ E £ £ :
: : w S w S :
'\ 1061—— : Ty (O :
: : : s; s- |85 a2 :
: i : g of ol 50 :
: & . 1090 : = £ - = '
¢ 1060— T=1 . : E E § § ;
E : : RCH 1035 1040 '
: | TR | : : -
: [ 1055 § + Verkehrsweil? 9016 1036 1041 |
: 1059 1057 :  Tiefschwarz 9005 1037 1040 :
s : . EV1 1038 1043 :
: 1058 1056 : ! Sl-Silber 1039 1043 ;
o e | | f
= o el Lol el [of: / =
: CE E & E £ :
: I = E E E E :
. . o [=] j=] (=] o 5 "
i (=] [=] (=] (=] [=] i .
: . ] + ) @ S i
: : A ——— . T8 - 1045 :
: ' Mittenverschluss : . !
‘ | : . abFB>1250mm : . Aff— 1046
' . . . : Andruck | .
= 1051 1014 : ¢ e—— . +0,5mm .
: : | : : N ol B
1052 N — — : : ' i : |
e : : 1018 1019 : ; 1049 1048 1047

6/19 06.2019 SIEGENIA SASS 002



B ALU
4 Welche Beschlage konnen repariert werden? !
=
Holz- und Kunststofffenster haben genormte 16mm- ‘
Beschlagaufnahmenuten. Alle dort eingesetzten s
=

Fensterbeschlage sind kompatibel mit dieser Nut und
kénnen ohne grolle Probleme miteinander getauscht
werden. Im Alubereich gibt es ebenfalls eine genormte
ALU-Euronut:

L)
|
wl

I

15
20

=0

ALU-EURONUT

Leider haben sich nicht alle Aluprofilhersteller an diese
Male gehalten. Besonders groRRe Systemanbieter (z.B.
Schiico) haben eigene Nutabmessungen. Aus diesem
Grund ist beim Einsatz dieses Reparatursets auf die
ALU-Euronut zu achten. Nur Beschlage, die in diese
Nut eingebaut wurden, kénnen durch Teile des
Reparatursets ersetzt werden.

Bei der Beurteilung kbnnen neben den Malien auch
die Beschlaghersteller zur einfacheren Entscheidung
herangezogen werden.

Folgende Hersteller haben Beschlage fiir die ALU-
Euronut:

- SIEGENIA

- ROTO

-GU

- WINKHAUS

- SCHLECHTENDAHL

- NOTTER

- SOBINCO

- FAPIM

Beim Teileaustausch mussen evtl. auch die
vorhandenen Schubstangen angepasst oder erneuert
werden. Dazu sind im Set verschiedene Schubstangen
(200, 400, 600, 800 und 1000mm) enthalten. Diese
sind bereits auf einer Seite gebohrt und kénnen mit der
Bohr- und Abldngschablone B1021 weiter bearbeitet
werden. Bei der 2. Bohrung muss man auf den
vorhandenen Anschlussbolzen achten. Dieser hat z.B.
bei SIEGENIA 5mm und bei ROTO 10mm Durchmesser.
Beide Aufnahmel6cher konnen mit unserer Bohrlehre
gebohrt werden.

SCHUBSTANGEN (200, 400, 600, 800 und 1000mm)

BOHRLEHRE B1021

Wird die Schubstange von unten mit dem Bauteil
gekoppelt, muss auf die Schubstangengeometrie
geachtet werden. Z.B. ROTO und SIEGENIA benutzen
verschieden Schubstangen.

1,7

wy
- 3
it 19-19,60 <
Y
!\‘:\\\\\\\\\\\\ )
i | =Y
_10-11_ i
SCHUBSTANGE ROTO
N - 19-1960 _ %
i
AR \ !
l N
10-11 W

SCHUBSTANGE SIEGENIA

Das ROTO-Bauteil braucht den Platz zum Koppeln,
deshalb kann die SIEGENIA-Schubstange nicht
verwendet werden.

SASS 002

SIEGENIA

06.2019 7/19



Jiisi

ALU

Mit der Kupplungslasche 1078 kdnnen unterschiedliche  Auch bei den Rahmenprofilen kann nicht alles bedient
werden. Fir folgende Profile sind Rahmenteile im Set

Schubstangen miteinander verbunden werden.
vorhanden:
4.02
-
2= -
m# "
I
1420
A .--—l--
1802
KUPPLUNGSLASCHE (1078)
RAHMENPROFIL AO004
4,3 02
2, .
] |
nt ¥
Yy ™
|
10 10,1
14,5 0.2
RAHMENPROFIL AO006
2
2 R
1,8
o A=
|
i B 12 0,1
15 202
RAHMENPROFIL A0022
SIEGENIA SASS 002

8/19 06.2019



Jiis:

ALU

5 Lagerstellen

Die enthaltenen Lagerstellen werden geklemmt und
missen nicht gebohrt werden. Allerdings muss man,
um die hoheren Traglastwerte (100kg => 130kg bzw.
100kg => 150kg) zu erhalten, das Scherenlager mit
einem am Profil verschraubten Haltestlick stabilisieren
(siehe néchste Seite). Die Lager gibt es in den
folgenden Farben:

& 1003

1015
% ®—1016
7L RS

ROH 1004 1009 g
Verkehrsweih RAL 9016 1005 1010
Tiefschwarz RAL 9005 1006 1011
EV1 1007 1012
Sl-Silber 1008 10:]\3 e
~
1017— &

Ecklager
Banddurchlass 3,5mm: 130 kg
Banddurchlass 5,0mm: 150 kg

£ £ £ £

£ E E E

@ S ) S

o uy 0 w2

88 58 58 £°

i 3 3 3

o o o ke

c = = =

& & & &
ROH 1020 1025 1030 1035 1040

Verkehrsweif 9016 1021 1026 1031 1036 1041
Tiefschwarz 9005 1022 1027 1032 1037 1040
EV1 1023 1028 1033 1038 1043
Sl-Silber 1024 1029 1034 1039 1043

----------

[
1049 1048 1047

Andruck .
) +0.5mm

Bei der Farbe ROH handelt es sich um eine lackierbare
Oberflache. Diese kann individuell auf vorhandene
Farben angepasst werden. Mit dem Wechsel des
Stellstlicks (1045 => 1046) kann der Anpressdruck
geandert werden. Zur Platzierung des Haltestiickes gibt
es eine Schablone (B1025).

EINSATZ BOHRSCHABLONE B1025

Das Scherenlager wird Giber das Haltestlick geschoben
und dann verschraubt.

AUFSCHIEBEN SCHERENLAGER

SASS 002 SIEGENIA 06.2019 9/19



ALU k=i

6 Mittelverschluss

Kommt der Mittelverschluss ans Ende einer Zum Platzieren des dazugehorigen SchlielRteiles gibt
Schubstange, wird der Schieber (1018) von unten in die  es eine Schablone (B1022). Bevor die Schablone
Schubstange eingehangt. aufgesetzt wird, muss der Hubverlust beachtet werden.

Dazu wird der Griff auf Verschluss gedreht und dann
: S— wieder ge6ffnet. Auf keinen Fall von der Kippstellung
— aus das Fenster 6ffnen und dann die Schablone
aufsetzen, da sonst der komplette Hubverlust
bericksichtigt wird. Die Schablone wird einfach tber
SCHIEBER (1018) den Bolzen gedriickt und danach der Fliigel angelehnt.

Mit einem Bleistift kann dann die SchlieRteilposition
am Rahmenprofil angezeichnet werden.

Soll der Mittelverschluss in die Mitte einer 4) Schablone (b1022) aufsetzen
Schubstange, muss dort ein Loch (10,0mm) gebohrt -
werden und der SchlieRzapfen (1073) mit der L
Exenterniet (1072) darin vernietet werden. :

1) Exzenterniet (1072) von oben eindriicken

5) Markierung am Rahmen

2) Mit Hammer vernieten

3) Schliesszapfen (1073) eindrehen

10/19 06.2019 SIEGENIA SASS 002



BE ALU

7  Anschlagreihenfolge 8 Einbauhinweise

Beim Einbau des Fligelbeschlages muss auf die 1) SchlieRBer (1002) schrag in die Schere einlegen

Anschlagreihenfolge geachtet werden.

Beim Ausbau muss die umgekehrte Reihenfolge
eingehalten werden.

3. Muuuwy

F 2|

-

2) Winkelbandlager (1004-1008) an dieSchere

4 2
~
N 8
= = schrauben
‘ l i
| .
L
3) Die Schere mit der vormontierten Anschlaghilfe
blindig gegen das Fllgelprofil driicken und die
\ beiden Sechskantschrauben fest andrehen, bis sie
FB _J den Nutgrund der Fligelnut durchbrechen. Danach
e ] kann die Anschlaghilfe entfernt werden.
1. \\uuuwy
2
EINBAUREIHENFOLGE EINBAU

dll
0
: o~
© O
Reihenfolge des Anschlages im Fligel: ’
X =

-ohne Mittelverschluss (3.- 4.)

-mit Mittelverschluss (1.-2.- 3.-4.)

4) Nachdem der Fliigel eingehdngt wurde, muss der
Achtung: Bei dlteren Beschlagen oder Mitbewerbern Lagerbolzen mit dem Gewindestift imWinkelbandlager
kann die Reihenfolge variieren! gesichert (Drehmoment 2,5 Nm) werden.

2,5 10,25 Nm

SASS 002 SIEGENIA 06.2019 11/19



ALU

9 InhaltSet1l

&——————1003

1004—% @ ——1015
®——1016

1026—

—————1003

1005—% e ——1015
®——1016

1009— 1010—
Ecklager WeiR (9016) 150kg
S 1 Sch 1 =R
cherenlager — 1017 cherenlager
ROH130/150kg SET ALl-J 1 Wei8 (9016)130/150kg
Bandseiten SIEGENIA
1047 Y -1040| sSASS990 1047 o - 1041
1020 1021
- 1045 EHJ:[] -1045
: —1046: 1025— : —1046§
: Andruck : Andruck
i +0,5mm i +0,5mm :
S e v | e
1049 1048 1030 1049 1048 1031
Ecklager ROH 130kg Ecklager ROH 150kg Ecklager Weil (9016)130kg
10 Inhalt Set 2
———1003 — 1003

1006—% 1015
®——1016

1011—

1028 —

Ecklager EV1 150kg

|
1049 1048 1032
Ecklager Schwarz (9005) 130kg

1oo7—% 1015
®——1016

1012—

—1017

Scherenlager EV1 130/150kg

Scherenlager i SET ALU 2
Schwarz (9005)130/150kg
Bandseiten SIEGENIA
1047 YW -1040| SASS991
1022 o
|
=0
ﬂ AL Jj| Q- 1045
: f])-1046: 1027—
: Andruck
@ i +0,5mm

Ecklager Schwarz (9005) 150kg

1047 S5 - 1043

Andruck
: +0,5mm

|
1049 1048 1033
Ecklager EV1 130kg

12/19 06.2019

SIEGENIA

SASS 002




Jiis:

ALU

11 Inhalt Set 3
8———————1003 % - 1043
1008—% & 1015
®——1016
- 1045 1029—
1013— : 71046§
: Andruck
i +0,5mm
SN I SR
1049 1048 1034
Scherenlager — 1017
Si-Silber 130/150kg Ecklager Sl1-Silber 130kg Ecklager SI-Silber 150kg
SET ALU 3
% Band- und
| Scherenseite SIEGENIA
1077 | SASS992 |

12 InhaltSet 4

Eckumlenkung VSO

! 1o|71 »
D [0 ‘ |
1068 :
('% 10F6'
1069
I -
Getriebe 1067 1065 Yierkantgetr |_e_t_x_e _____
SET ALU 4
’ SIEGENIA
Ecken, Getriebe
und Mittenverschluss
1o|so % SASS993
@@ 1062
1053 1056 L
@ 1018 4B
1057 -
l! - —1073
dl—1019
== L]
| | 2 —1072
1059 1055
Kipp-Punkt waagerecht Mittenverschluss Kipp-Punkt senkrecht
SASS 002 SIEGENIA 06.2019 13/19



ALU

13 Sortimentskasteniibersicht

Artikel-Nr. Bauteil Menge
990 ALU SET 1 (Preis: 145,65€)

1003 SENKSCHRAUBE M5 X 7 2
1004 WINKELBANDLAGER LM ROH 1
1005 WINKELBANDLAGER LM WEISS (9016) 1
1009 LAGERBOCK LM ROH 1
1010 LAGERBOCK LM WEISS (9016) 1
1015 HALTESTUECK LM 2
1016 SENKSCHRAUBE M5 X 13 2
1017 LAGERBOLZEN LM 2
1020 ECKBAND LM BD3,5MM ROH 1
1021 ECKBAND LM BD3.5MM WEISS (9016) 1
1025 ECKBAND LM BD5MM ROH 1
1026 " ECKBAND LM BDSMM WEISS (9016) 1
1030 ECKLAGER LM BD3.5MM ROH 1
1031 ECKLAGER LM BD3.5MM WEISS (9016) 1
1035 ECKLAGER LM BD5MM ROH 1
1036 ECKLAGER LM BD5MM WEISS (9016) 1
1040 ABDECKKAPPE ECKLAGER LM SCHWARZ 1
1041 ABDECKKAPPE ECKLAGER LM WEISS 1
1045 STELLSTUECK LM 2
1046 STELLSTUECK S AV LM 2
1047 SENKSCHRAUBE M5 X 8.5 4
1048 ECKLAGERBOLZEN LM 2
1049 KLEMMSTUECK E LM 2

14/19 06.2019 SIEGENIA SASS 002



BE ALU
Artikel-Nr. Bauteil Menge
991 ALU SET 2 (Preis: 176,58¢€)
1003 SENKSCHRAUBE M5 X 7 2
1006 WINKELBANDLAGER LM SCHWARZ (9005) 1
1007 WINKELBANDLAGER LM EV1 1
1011 LAGERBOCK LM SCHWARZ (9005) 1
1012 LAGERBOCK LM EV1 1
1015 HALTESTUECK LM 2
1016 SENKSCHRAUBE M5 X 13 2
1017 LAGERBOLZEN LM 2
1022 ECKBAND LM BD3.5MM SCHWARZ (9005) 1
1023 ECKBAND LM BD3.5MM EV1 1
1027 ECKBAND LM BD5MM SCHWARZ (9005) 1
1028 ECKBAND LM BD5MM EV1 1
1032 ECKLAGER LM BD3.5MM SCHWARZ (9005) 1
1033 ECKLAGER LM BD3.5MM EV1 1
1037 ECKLAGER LM BD5MM SCHWARZ (9005) 1
1038 ECKLAGER LM BD5MM EV1 1
1040 ABDECKKAPPE ECKLAGER LM SCHWARZ 1
1043 ABDECKKAPPE ECKLAGER LM WEISS 1
1045 STELLSTUECK LM 2
1046 STELLSTUECK S AV LM 2
1047 SENKSCHRAUBE MS5 X 8.5 4
1048 ECKLAGERBOLZEN LM 2
1049 KLEMMSTUECK E LM 2
SASS 002 SIEGENIA 06.2019 15/19



ALU k=i
Artikel-Nr. Bauteil Menge
992 ALU SET 3 (Preis: 126,49€)

1000 SCHERE LM GR.1 1
1002 SCHLIESSER LM DKB 1
1003 SENKSCHRAUBE M5 X 7 1
1008 WINKELBANDLAGER LM SI-SILBER 1
1013 LAGERBOCK LM SI-SILBER 1
1014 ECKUMLENKUNG LM VSU/BSO 1
1015 HALTESTUECK LM 1
1016 SENKSCHRAUBE M5 X 13 1
1017 LAGERBOLZEN LM 1
1024 ECKBAND LM BD3.5MM SI-SILBER 1
1029 ECKBAND LM BD5MM SI-SILBER 1
1034 ECKLAGER LM BD3.5MM SI-SILBER 1
1039 ECKLAGER LM BD5MM SI-SILBER 1
1043 ABDECKKAPPE ECKLAGER LM SILBER 1
1045 STELLSTUECK LM 1
1046 STELLSTUECK S AV LM 1
1047 SENKSCHRAUBE M5 X 8.5 2
1048 ECKLAGERBOLZEN LM 1
1049 KLEMMSTUECK E LM 1
1076 SCHLIESSPLATTE FUER ZUSATZSCHERE LM 1
1077 ZUSATZSCHERE LM 1
1078 KUPPLUNGSLASCHE LM 1
16/19 06.2019 SIEGENIA SASS 002



BE ALU
Artikel-Nr. Bauteil Menge
993 ALU SET 4 (Preis: 119,23€)
1014 ECKUMLENKUNG LM VSU/BSO 1
1018 SCHIEBER LM 2
1019 SCHLIESSTEIL LM 5
1051 AUFLAUFBOCK LM RAL7001 PC1 1
1052 KIPPSCHLIESSTEIL LM KPS 1
1053 SCHLIESSTEIL E LM ZAPFEN 10MM 1
1054 KIPPRIEGEL LM ZAPFEN 10MM 1
1055 KIPPSCHLIESSTEIL LM KPW 1
1056 AUFLAUF LM FLUEGELHEBER RE 1
1057 FLUEGELHEBER MIT ROLLE LM 1
1058 AUFLAUF LM FLUEGELHEBER LI 1
1059 AUFLAUF LM KPW RA. 1
1060 KLEMMSTUECK EUL LM 2
1061 ECKUMLENKUNG LM VSU 1
1062 KIPPRIEGEL LM KPW 1
1063 KUPPLUNGSLASCHE GETRIEBE LM 1
1064 ZYLINDERSCHRAUBE M5 X 12 2
1065 HEBELABSTUETZUNG LM 1
1066 KUPPLUNGSSCHRAUBE LM M6 4
1067 KUPPLUNGSLASCHE GETRIEBE SICH. LM 1
1068 SENK-BLECHSCHRAUBE B3,9 X 13 2
1069 ANBOHRSCHUTZ E LM 1
1070 EINSTECKGETRIEBE LM 1
1071 SENKSCHRAUBE MS5 X 35 2
1072 EXZENTERNIET LM 2
1073  SCHLIESSZAPFEN LM 2
1074 SCHLIESSTEIL EUL-FBS LM 1
1075 ECKUMLENKUNG LM VSO FBS 1
SASS 002 SIEGENIA 06.2019 17/19



ALU k=i
BH ALU

14 Notizen

SASS 002 SIEGENIA 06.2019 18/19



www.siegenia.com

SIEGENIA

brings spaces to life

H69.TAFH2S005DE_12.2017-00



